Конспект непрерывной организованной образовательной деятельности в группе раннего развития «о правилах пожарной безопасности»  
Воспитатель: Зиганшина Лилия Георгиевна

МАДОУ №32 «Чайка» Набережные Челны Республика Татарстан

Цель: Рассказать детям о пользе и вреде огня, формирование у детей основ пожарной безопасности. 

Задачи:
Образовательные: 

- способствовать формированию элементарных знаний о пожаре и его последствиях; 

- формировать знания правилам поведения во время пожара.
развивающие:
-формировать умение реально оценивать возможную опасность;
-помочь детям запомнить правила пожарной безопасности;

- развивать творческие способности дошкольников.
воспитательные:
- воспитывать безопасное поведение, коммуникативные навыки;
- воспитывать умение сочувствовать и сопереживать попавшим в беду;        - воспитывать чувства благодарности к людям, которые помогают нам в трудных ситуациях;                                                                                    - воспитывать интерес и бережное отношение к окружающему миру;.
речевые:
-учить отвечать на поставленный вопрос;
-ввести в речь детей слова по теме: пожар, кто такие пожарные.
Интеграция образовательных областей:
-социально-коммуникативное развитие;
- физическое развитие;
- познавательное развитие;
- речевое развитие;
- художественно-эстетическое развитие.
оборудование:
- мультимедийное оборудование;
- аудио записи.


Наглядный материал: книга с рассказом «Кошкин дом», иллюстрации, фотографии «Пожар», «Огонь».
Материал: ватман, цветная бумага серого цвета и красного, гуашь красного цвета, клей ПВА, ножницы, салфетка, ножницы.

Предварительная работа: Чтение стихотворений о пожаре, о пожарных, рассматривание иллюстраций с изображением работы пожарных.

Ход занятия.

I. организационный момент.
1.Чтение стихотворения.
Воспитатель: сообщает детям о том, что в каждом доме есть огонь. Огонь бывает большой и маленький, полезный и опасный.
Воспитатель читает стихотворение  «Мы - пожарные» 


На машине ярко-красной

Мчимся мы вперед.
Труд тяжелый и опасный
Нас, пожарных, ждет.

Вой пронзительный сирены

Может оглушить.

Будем и водой и пеной

Мы пожар тушить.

И в беду попавшим людям
Сможем мы помочь,

С пламенем бороться будем

Мы и день и ночь?


2. Воспитатель: спрашивает у детей о ком говорится в этом стихотворении?
ответы детей.
Воспитатель: Правильно ребята. Но скажите мне, где можно взять огонь?
ответы детей.
Воспитатель: Молодцы.  А что происходит если баловаться огнем? 
ответы детей.

Воспитатель: предлагает детям рассмотреть подборку картинок, иллюстраций с изображением пожара.

- Чтобы не было беды, надо хорошо знать правила пожарной безопасности. Мы их, ребята, уже знаем:

Спички нельзя(брать)
Газ нельзя (зажигать)
Утюг нельзя (включать)
В розетку пальцы нельзя (вставлять)
- Ребята, запомните эти правила и соблюдайте их, чтобы пожарная машина никогда не приезжала к вашему дому.

Пожарная машина от слова пожар, а люди, которые тушат пожар, — пожарные. Смелые, мужественные люди.


II. основная часть.

1.Сюрпризный момент.
Воспитатель: Дети, к нам в гости пришла кукла Таня. Таня не знает как выглядят пожар, и о его опасности давайте нарисуем огонь в доме. Сначала немного разомнемся.

2. Физкультминутка.
По дорожке мы шагаем

Топ-топ, ножки, топ!

И в ладоши ударяем.

Хлоп-хлоп, ручки, хлоп!

Ай да малыши!

Ай да крепыши!

3. Ребята, перед рисунком послушайте отрывок сказки, что случилось с кошкой.

Воспитатель: Садитесь по удобнее. Расскажу про беду.           «Кошкин дом».
Хозяйка и Василий,
Усатый старый кот,
Не скоро проводили
Соседей до ворот.

Словечко за словечком-
И снова разговор,
А дома перед печкой
огонь прожег ковер…

Вернулся кот Василий
И кошка вслед за ним-
И вдруг заголосили:
-Пожар, горим, горим.

С треском, щелканьем и громом
Встал огонь над новым домом,
Озирается кругом,
Машет красным рукавом.

- А что дальше случилось.
Тили бом, тили бом,
Загорелся Кошкин дом,
Бежит курица с ведром,

Петушок с кувшином,
Лошадка с фонарем,
Серый заинька с листком
И собачка с помелом.

Раз, раз и огонь погас.

Воспитатель:  Ребята дайте с вами сделаем рисунок пожар в  доме.

3. Воспитатель: показывает детям подготовленную основу много этажный дом.

· Сейчас каждый ребенок обмакнет руку в красной гуаши и поставит отпечаток на окно.
Дети выполняют работу, под звуки «Пения птиц»(аудиозапись).

5.Воспитатель: Продолжим нашу работу. После того как дети нанесли краску на окна.

4. Пальчиковая гимнастика 

6.Воспитатель: Вот какая беда случилась ребята, когда огонь оставили без присмотра.

Воспитатель: Ребята давайте мы покажем Тане как выглядит огонь и что с ним нельзя шутить. Что надо беречь дом от пожара.

Итог. Вот что, ребята, бывает, если неосторожно обращаться с огнем. Обсуждение прочитанной сказки.


III. Заключительная часть:

Рефлексия.
Воспитатель: Кукла Таня благодарит за ваш рисунок, за ваше объяснение что нельзя оставлять огонь без присмотра, хвалит вас за то, что вы хорошо занимались.
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